

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL HARGHITA**  
**COMUNA LUETA**

◆◆◆ 537140, LUETA, nr. 397, tel. 0266 - 220729, fax 0266 - 220534 ◆◆◆  
e-mail: [loveteph@lovetete.ro](mailto:loveteph@lovetete.ro)

Nr. 2 din 26.02.2023.

**ANUNȚ**

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, azi data de 26.02.2023., **UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA LUETA** aduce la cunoștința publică faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri și pe teren, datorate bugetului local al comunei Lueta de către Fundația Szent Gellért Alapítvány și Fundația Barnabas
- Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Lueta, județul Harghita
- Proiect de hotărâre privind declararea de uz și de interes public local al comunei Lueta a cotei părți de 64,73% din totalul de linie electrică realizată în cadrul investiției "Electrificarea zonei Somkőháta, comuna Lueta" și solicitarea preluării acestei cote părți din domeniul public al Județului Harghita în domeniul public al comunei Lueta.
- Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Lueta la Programul județean "Identificarea oportunităților de investiții în noi capacități de producție al energiei electrice/termice din surse regenerabile de energie pentru UAT - urile din județul Harghita în perioada 2022 – 2028"
- Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului cu titlul „Harghita biblio digital Hub (HbdH)", în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C7 Pilonul II Transformare digitală Componenta 7 Transformarea digitală INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale;

Persoanele interesate de aceste proiecte le pot consulta la sediul Primăriei comunei Lueta și pe site-ul primăriei [www.lovetekozseg.ro](http://www.lovetekozseg.ro)

Cetățenii interesați vor putea să facă propuneri , observații , puncte de vedere cu valoare de recomandare privind aceste proiecte, în scris, la adresa: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Lueta, str. Principală, nr. 397, Comuna Lueta, județul Harghita, specificând articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbateră publică este data de 27.03.2023. orele 12,00.

La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, dezbateră publică a acestor proiecte de acte normative va avea loc în data de 28.03.2023. ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei Comuna Lueta și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Secretar General al Comunei Lueta  
ORBAN Ernő

